

Direção Geral

RETIFICAÇÃO N.º 1 | EDITAL DG/FAED N.º 18/2018

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, e considerando o disposto no Regimento Geral da Pós-Graduação da UDESC, bem como a decisão do Colegiado do PPGE em 04 de maio, retifica o presente edital:

Onde se lê:

6. DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO

6.2. Segunda Etapa: A segunda etapa do processo seletivo é eliminatória e consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 14 DE JUNHO DE 2018, QUARTA-FEIRA, DAS 9H ÀS 12 HORAS, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED/UDESC, situado na Av. Madre Benvenuta, 2007, Itacorubi, Florianópolis.

Leia-se:

6. DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO

6.2. Segunda Etapa: A segunda etapa do processo seletivo é eliminatória e consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 14 DE JUNHO DE 2018, QUINTA-FEIRA, DAS 9H ÀS 12 HORAS, no Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED/UDESC, situado na Av. Madre Benvenuta, 2007, Itacorubi, Florianópolis.

Florianópolis, 11 de maio de 2018.



Julice Dias
Diretora Geral FAED/UDESC